

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» Державного біотехнологічного університету

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти України із галузі знань 29 Міжнародні відносини, спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» та Стратегії розвитку Державного біотехнологічного університету на 2022-2027 рр., є сучасною, комплексною та відповідає вимогам ринку праці.

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати глибокий аналіз економічних процесів на різних рівнях та вдало поєднує теоретичні знання з формування практичних навичок, що дозволяє здобувачам отримати всебічну підготовку у сфері міжнародної економіки, враховуючи стан та специфіку міжнародних економічних відносин. Особливий акцент приділено аналізу міжнародної діяльності на рівні підприємства, галузі та національної економіки. Важливою перевагою освітньо-професійної програми є поглиблене вивчення двох іноземних мов (англійської та французької), що підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Освітньо-професійна програма включає навчальні практики та тренінги із залученням представників міжнародних компаній, Торгово-промислової палати м. Харкова та підприємств, що здійснюють зовнішньоекономічну

діяльність. Це є перевагою, яке дозволяє поглиблювати теоретичні знання та сприяє реалізації спеціальних (фахових) компетенцій.

Особливу увагу приділено якості кадрового забезпечення освітньо-професійної програми, а саме залучення до викладання докторів та кандидатів наук, які мають досвід викладацької роботи, пройшли стажування за міжнародними та вітчизняними програмами, приймають участь у програмі Еразмус+ модуль Жан Моне, мають значний науковий доробок (статті, монографії, навчально-методичні розробки). Це дозволяє успішно реалізувати усі передбачені компоненти: загальні та спеціальні (фахові) компетентності та інтегральну компетентність, а наявність варіативної компоненти освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам індивідуально формувати траєкторію навчання, обираючи дисципліни відповідно до своїх інтересів і подальших кар'єрних цілей.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» є змістовною, добре структурованою, забезпечує комплексну підготовку здобувачів, готових до фахової діяльності у сфері міжнародних економічних відносин та міжнародної економіки, які володіють сучасним економічним мисленням та здатні вирішувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми.

Рецензент:
комерційний директор
ТЦ «Епіцентр» м. Харків.



Олексій НАКІСЬКО

«31» липня 2024 р.